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 درستی یا نادرستی هر یک از گزاره های زیر را مشخص کنید. .1

 نادرست    درست                           در هر دایره از دو وتر نابرابر،وتری بزرگتر است که به مرکز دایره نزدیکتر باشد.الف(

  نادرست    درست               .است اگر و فقط اگر همة نیمسازهای زوایه های آن همرس باشند محاطییک چندضلعی ب(

  نادرست    درست    بازتاب علاوه بر شاخه های مختلف ریاضی در دیگر علوم نظیر هنر،معماری و فیزیک کاربرد دارد.پ(

 نادرست    درست                                                          .ران،اندازة هر پاره خط و تصویر آن با هم برابرندوَدَدر هر  ت(

 نادرست    درست  .در هر مثلّث،نسبت اندازة هر ضلع به سینوس زاویة مقابلِ آن برابر است با شعاع دایرة محیطی آنث(

𝑨𝑩که 𝑨𝑩𝑪مثلّثدر ج( = 10،𝑨𝑪 = 𝐁𝐂و 8 =  نادرست    درست                              منفرجه است. 𝑨است،زاویة 12
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 مناسب پر کنید. یا عبارت عدد جاهای خالی را با .2

 ناحیه ای از درون و روی دایره را،که به دو شعاع دایره و آن دایره محدود است،یک..............دایره می نامند. الف(

 ة دایر دوحالتِ  ب( 2,OCو  7,OC  که 𝐎𝐎′ =  می باشد............................،است 5

𝒌اگر  𝒌 و نسبت Oدر تجانس به مرکز (پ  تجانس را تجانس.................می نامیم.باشد، ∘>

 .T(A)=A داشته باشیم Pاز صفحة Aرا تبدیل.................گوییم،هرگاه به ازای هر نقطة Tتبدیل  پ(

 وارد بر هرضلع آن را محاسبه کرد. ............ مساحت آن و ...لّث می توان به کمک دستور....با معلوم بودن اندازة اضلاع یک مثت(
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                 ثابت کنید اندازة هر زاویة ظلّی برابر است با نصف کمان روبه رو به آن.  .3
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              نمره به عدد:          نمره به حروف:             

 نام ونام خانوادگي مصحّح:                     امضاء:



 را بیابید. 𝛂و  x ،yدر شکل زیر مقادیر .4
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 سانتی متر باشد،15سانتی متر محیط است.اگراندازة یک ساق آن برابر 5یک ذوزنقة متساوی الساقین بر دایره ای به شعاع  .5

 مساحت آن را به دست آورید.
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 تقسیم کرده است. 2به  1را به نسبت  𝑪𝑫وتر 𝑨𝑩در شکل مقابل وتر .6

𝐀𝐁اگر = 11 𝐜𝐦 و 𝑪𝑫 = 9 𝒄𝒎 ،اندازة آن گاهباشد 𝑴𝑨 و 𝑴𝑩 به دست آورید را. 
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 در شکل های مقابل تصویر مثلّث را  .7

 درجه  90و زاویه 𝐎تحت دوران به مرکز

 در خلاف جهت حرکت عقربه های

ه ب ساعت و تصویر چهارضلعی را تحت تجانس

𝒌و نسبت ′𝐎مرکز = −2    

 رسم کنید.
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 رسم کنید و نشان دهید 𝒅را نسبت به خط 𝑨𝑩پاره خط در شکل مقابل بازتابِ .8

 اندازة پاره خط با اندازة تصویر آن برابر است.
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 بازتاب مثلّث ′𝑨′𝑩′𝑪یکدیگر را قطع کرده اند.مثلّث 𝛉با زاویة 𝒅𝟐و  𝒅𝟏در شکل مقابل دو خط  .9

𝑨𝑩𝑪  نسبت به خط𝒅𝟏 است و مثلّث𝑨′′𝑩′′𝑪′′ بازتاب مثلّث𝑨′𝑩′𝑪′  نسبت به

̂′𝑨𝑶𝑨الف(نشان دهید   است. 𝒅𝟐خط  = 2𝜽 . 

 دانست؟ 𝑨𝑩را تصویر مثلّث ′′𝑨′′𝑩′′𝑪ب(با چه تبدیلی می توان مثلّث

 چه نتیجه ای می گیرید؟
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 مطابق شکل در یک طرف رودخانه واقع اند.می خواهیم 𝑩و 𝑨دو شهر .10

 کیلومتر از این جاده در ساحل 3بسازیم به طوری که  𝑩به 𝑨جاده ای از 

 کیلومتر را در چه قسمتی از رودخانه 3رودخانه ساخته شود.این  

 ادعای خود را ثابتبسازیم تا این جاده کوتاهترین مسیر ممکن باشد؟ 

 کنید.
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   کنید. ثابت تبدیل های زیر را مشخص تعداد نقاطِ .11

270(دوران2ِ(انتقال تحت بردار غیرِ صفر:                         1 
°

 (بازتاب:3:                              
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12.  

𝒂داریم 𝑨𝑩𝑪 در مثلّث = 4√3 ،𝑨̂ = 30
°

𝒃و  =  را بیابید. 𝑪.اندازة شعاع دایرة محیطیِ مثلّث و زاویة  12
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𝑨𝑩در شکل مقابل .13 = 5 ،𝑨𝑫 = 7 ،𝑩𝑪 = √5 − 1 ،𝑪𝑫 = √5 + 𝑪̂و 1 = 120
°

 . 

 را به دست آورید. 𝑨𝑩𝑪𝑫مساحت چهارضلعی 
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𝑨𝑩داریم 𝑨𝑩𝑪 در مثلّث .14 = 14 ،𝐀𝐂 = 𝑩𝑪و 8 =  را بیابید. 𝑪 داخلی زاویةطول نیمساز . 20
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  𝑴𝑸و 𝑴𝑷است و 𝑩𝑪میانة وارد بر ضلع  𝑨𝑩𝑪 ،𝑨𝑴 در مثلّث .15

𝑷𝑸هستند؛ثابت کنید  𝑨𝑴𝑪و 𝑨𝑴𝑩نیمسازهای زوایای ∥ 𝑩𝑪. 
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𝑨𝑩داریم 𝑨𝑩𝑪 در مثلّث .16 = 6 ،𝐀𝐂 = 𝑩𝑪و 8 =  را بیابید. 𝑨𝑴 طول میانة. 12
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 20 موفّق و پیروز باشید. 
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